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Kit válasszunk megyebizott 
sági tagnak ?

Újpest, április hó 27-én.

Mielőtt e kérdésre telelnénk, rög­
zítsük meg azokat a szempontokat, 
a melvek minket a fenti kérdésre való 
válaszadásnál befolyásolnak: jelöljük 
meg azokat az elveket, a melyeknek 
a községi választásoknál a választó 
polgárokat irányitaniok kell.

Sokszor elmondtuk már s most 
újra megismételjük, hogy egészség­
iden. áldatlan, veszedelmes és káros 
helyzetet teremtenek, hogy a község­
nek. a község lakosságának, sőt ön­
maguknak is ellenségei azok, kik a 
község ügyeit akár a pártpolitika, akár 
a felekezeti politika szempontjából 
akarják intézni: kik a községi válasz­
tásokba akár a pártpolitikát, akár a 
felekezeti politikát erőszakkal is bele 
akarják vinni; kik minden községi 
ténykedést a pártpolitika, a felekezeti 
politika szerint Ítélnek meg.

A tiszta, megdönthetetlen igazság 
ugyanis az, hogy a község és a lakos­
ság érdeke, nem a kormánypárt és 
nem az ellenzék érdeke; a község és 
a lakosság érdeke, nem a keresztény 
és nem a zsidó hit felekezelek érdeke, 
hanem az egész községé, a község 
osszpo 1 gárságátiak az érdeke.

A községi választásoknál nem lehet 
az az irányadó, hogy a megválasztandó 
milyen politikai párthoz vagy melyik 
felekezeihez tartozik, hanem egyedül 
csak az. hogy kinek az egyénisége, 
kinek a tehetsége nyújt több biztosí­
tékot arra nézve, hogy a községnek 
és a község lakosságának az érdekeit

sikeresen meg fogja tudni védeni, a 
községnek és a község lakosságának 
az ügyeit eredményesen el fogja tudni

a játéknak a kedvéért évtizedek óta 
orruknál fogva vezettetik s kihasznál­
tatják magukat a stréberek, a Ívd

intézni abban az állásban, a melybe őt zsebbe váj kálók, az önérdekesek, a

Ezen szempontok és elvek szerint 
kellene minden községi választást 
megejteni: ezen szempontok és elvek 
szerint kell f. évi május hó 15-én Új­
pest választó polgárainak a megye- 
bizottsági tagol megválasztani.

Hála Istennek, a felekezeti politika 
eddig még sohasem avatkozott bele 
a községi politikába s reméljük, a jö­
vőben sem fog beleavatkozni, mert 
ha beleavatkoznék, romlását, hanyat­
lását idézné elő Újpestnek.

Sajnos, nem állíthatjuk ugyanezt 
a pártpolitikáról!

Az újpesti függetlenségi párt tagjai 
egyetlenegy választás alkalmával sem 
tekintették magukat Újpest polgárai- 

j nak, hanem csak íüggcllenségi párti.
! ellenzéki választóknak.

Az újpesti függetlenségi párt tag­
jait nemcsak az országgyűlési képvi­
selő választások, hanem minden más 
választás alkalmával, mindig csak a 
pártpolitika vezéreltek, és sohasem a 
helvi. a községi érdekek.

Jelölhet itt nálunk a választó pol­
gári k többsége egy harczias Szent 
Pétert, vagv egy békeszerelő Szent 
Jánost; jelölhet egy bölcs Szent Páll: 
jelölheti a legáldozatkészebb, a leg­
termékenyebb, a legérdemesebb pol­
gárát Újpestnek, az újpesti független­
ségi párt tagjainak az mindegy, ők 
mindenkivel szemben pártjelöltei ál 
lilának, mert ők csak pártpolitikái 
tudnak és akarnak játszani, es ennek

V UILWIW A Cl » OO V .xy./

dick által a saját kárukra s különösen 
az iparosok kárára.

Íme, most is. a megyebizottsági 
tagválasztás alkalmával, midőn Újpest 
választó polgárai még értekezletet sem 
tartottak, midőn a megijebizottsági 
tagságra csak f. hő 29-én fogják 
Zsoldos János főjegyzőt jelölni: az 
újpesti függetlenségi párt már is fel­
állította s kikiáltotta, nem a község 
érdekét, hanem az ellenzéki párt ér­
dekét képviselendő jelöltjét, dr. Ugró 
Gyula személyében, a kinek úgy lát­
szik, az a végzete, hogy az emberi kor 
legvégsőbb határáig, minden újpesti 
választás alkalmával, jelöltnek kell 
lennie.

Őszintén . íjnáljuk dr. Ugró Gyu­
lát. a kinek személye iránt tisztelettel 
viseltetünk, hogy a pártpolitika ked­
véért az egész község érdekeivel s a 
polgárok nagy többségével mindig 
elleniéibe helyezkedve, örökös bu­
kásnak teszi ki magát.

Mert ha ezúttal is azt kérdezzük 
önmagunktól s Újpest azon választó 
polgáraitól, kik a község érdekeit szi­
vükön viselik, hogy kit válasszunk 
meg megyebizottsági tagnak, azt a dr. 
Ugró Gyulát-e, a ki egy politikai párt­
nak a jelöltje, vagy azl a Zsoldos Já­
nos főjegyzőt, a ki nem egy politikai 
pártnak, hanem Újpest régi polgárai­
nak. a község lakosainak a jelöltje: 
akkor a mi válaszunk s a választó 
polgárok többségének a válasza nem
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Aratás.
A lomha mozdulatlan nagy szürkeség,
Amely a vak sötétség nyomába kél 
Vastag parázatávai feküdte meg a földet, 
ks a tompa csőmtől! át csak néha, néha törtet 
Elfojtott hang . . . vontatott kiáltás,
Titokzatos rejtelmes hangzavarban.
Mint valami hús csecsemő sírás.
Kit egyedül hagytak künn. az avarban .... 
Kopasz testükkel, mint megannyi fejfa 
Merednek a szürke virradatba 
A jegenyéknek karcsú testei ....
S száraz testét a földbe temeti 
A pergő falevél, elhullva már 
A rövid nász után . . .
Minthogyha a halál durva kezével 
Suhintott volna el a táj fölött,
S pihenő, lomha páratestével 
Szemfödöt vont volna rá a köd . . .
... A siri csöndbe vad bődülésscl 
Utat tőr a gyári kürt szava, . .
S u sötétségen álmos testével 
Vonaglik át a munkások hajts . . .
Az,égalján, mint száz lobogó fáklya,
Vére- lángját az ég peremébe vágja 
A pirkadásnak ébredő sttgárn' . .

Megindult az élet a nagy malomban,
A mely őröl. zúg, kattog szüntelen. . .
(Teljes nyugatom vsak a sírban van. . .
Hol a megörüli test végleg megpihen . .).
És készül a kenyér vérbemártott könvnyel. 
Drága kenyér ez. . . szenvedés az ára,
S ha kidől az egyik összeroppant testtel
Másik áll a kü/.ködők sorába!............
És pereg a nap őrjítő gyorsasággal.
Száguld az év. mint a viharvert sirály.
Telve a hangja vésze . sikongással,
.lajongva fut. de meg nem áll, — nem áll . . 
Bő az aratása, tudnak a kalászok,
S a mig óh : ti balgák szebb jövőre vártok 
y gyászos végzet akkor csap le rátok.

S még időtök sincsen, hogy megátkozzátok,
Hogv megáldhassátok- ...

n- »#>;/ /ifire.

A nagy akadaly.
— Elbeszélés —

I Folytatás.)
Albert ajka körül gyanús mosoly jelent -

Szavaid — monda nővére feló for­
dulva — nagyszerűen egyeznek azokkal a 
tényekkel, melyeket a gyermekből kierő­
szakoltam. igen Gizella, kierőszakoltam. A 
jó teremtés a világért sem akart kínzói el­
len tanúskodni s csak ravaszsággal birtam 
belőle a valót kicsalni.

Gizella görcsös kaczagással igyekezett 
kényelmetlen lelki álapotján segíteni.

— Az ilyen elfogultsággal szemben — 
monda semmit sem lehet tenni. Lemondok 
minden magyarázatról. Csak azt sajnálom, 
hogy e gyermek miatt a saját életboldog­
ságodat teszed tönkre. No de majd kinyíl­
nak még a te szemeid is, majd megismered 
Nellikéd gonosz jellemét, de már akkor ké­
sőn lesz.

— Egy szót se többet, Gizella! — kialtá 
Albert. Még az én türelmemnek is van ha­
tára, habár, az eddigi engedékenységem 
folytán, azt a benyomást gyakoroltam reád, 
hogy pórázon vezethetsz s bábuként kezel­
hetsz. He Istenemre mondom, ennek vége 
van. Egyszer s mindenkorra vége van. Ur 
akarok lenni és leszek is házamban.

Az erélyes hang s a komoly arezkifeje- 
zés megértették Romvárynéval, hogy itt 
minden ellenkezés, védekezés avagy táma­
dás egyaránt ki van zárva, minden erőjével 
igyekezett tehát önmagán uralkodni s fa­
gyos hangon válaszold:

— Valóban ideje, hogy a saját ügy eid 
iránt érdeklődjél. Nagy gondoktól és fá­
radtságtól szabadítasz meg. ha kevesebbet 
fogsz a politikával s a klubbokkal törődni. 
Én ugyan megboldogult szüléinkre való te­
kintetekből kötelességemnek tartottam, a 
saját tűzhelyemen kívül a te házadra is



k'lu'l más. mint az. hogy: »kljén ZiSal­
dos Janos főjegyző !* * , . ,

Mert ha továbbá magatol l gvo 
Gvula dr. legnagyobb kortesétől, ui 
Hederváii Somától azt kérdezzük, 
hogy kinek vannak Újpesten nagvobb 
érdemei. Vgro (ivnlának-e vagy Zsol­
dos Jánosnak arra nézve, hogv a pol­
gárok bizalma egy tiszteletbeli állás­
hoz juttassa?, ha azt kérdezzük (Ír.
I lé<|(M \ári Somától, hogy tehetségénél 
és a közigazgatás terén való jártassá­
gnál fogva, ki képes Újpest községnek 
nagyobb és hasznosabb szolgálatokat 
tenni, ki képes a községnek és lako­
sainak az érdekeit a vármegye bizott­
ságában hathatósabban képviselni és 
alaposabban megvédeni. I gró Gyula-e 
avagv Zsoldos .János? Akkor e kér­
désekre maga dr. lledervári Soma 
sein fi viliéi másként, ha ledobja ma­
gáivá i pártpolitika köpenyegei. ha 
őszi ide. és igazságos akar es tud lenni.

,t ugv. hogv: »Éljen Zsoldos .János
főjetji/zö.'« ,

l >en. a községnek és a község la­
kosainak életérdeke azt ki min ja. azt 
követeli, hogy a vármegye törvény­
hatósági bizottságában ne egy poli­
tikai pártnak a jelöltje, hanem a 
közsétj ffohpirainak a megbízottja 
képviselje Újpestet '

Reméljük, hisszük, hogy úgy is lesz! 
Reméljük, hisszük, hogy május hó 

jö-én t jpesl választó polgai ainak a 
nagy többsége velünk együtt azt lógja 
kiáltani. »híjén Zsoldos János fő­
jegyző. Eestvármegge törvényható­
sági bizotlsáyönak a tagjak

híre k.
V/ atr. IliiV. i‘\. énekkar a nagypén­

teki & húsvéti ünnepek nialmával a tem­
plom hun elhangzott karénekéi v-i ismét lé­
lekemelő fiat ást k.-ltetí - nagyban fokozta 
az, ünnepi álii1a1o«sáe. *t. Azon énekkodvelő 
h-'.fgveU v- urak. kik haj tangók volnának 
í z énekkarba belépni s i-y.áitat egy nemes 

-< „a,mi. 0/ ni a I- ívlkéroiiivk, 
Ja.gv 1 xilégé-szándékukat íz evang. lel 
készifü\ utaibáp bejelenteni szíve- ködjének.

—• Névmás;árusítás 7<V inao. Oszkár 
és Miklók uj!■ ">-: !., v.s ... .'Saiácii nevüket 
1 .éltig vjftiiriszíert engedélyivel /éíMní-ra, — 
: (torson (!■ za. i ahtmint i Imin* és i Orvsa

— Donátit József zeneszerző es hegedű­
művész I. ó. május hú --án este 8 ómkor a 
„Közművelődési Kör" dísztermében hant? 
versenyt ád. melyen Kmidóssi) lamina a Nép­
színház művésznője. Tarnay Alajos zongoia- 
müvész, Erdélyi Dezső a Nemzeti Zenede 
tanára ezimbalom-miivész Aniln jka Margit, 
Farkas Kmüli hírlapíró és Jahlonszkij bajos 
működnek közre. A hangverseny tiszta jö­
vedelme részben a beteg hangverseny zo 
művész gyógy itási költségeinek a fedezéséie 
fordít tátik. Belépti-dij 1 K 00 till ér. A beteg 
művész hangversenyét emberszerető közön­
ségünk pártfogásába ajánljiu;. ^

Házi hangverseny. Az -Újpesti Zene­
müvek") Egyesület“ (ConservatoriunV f- évi 
április liő 80-án (vasárnap) Makk Anna 
urliölgy, Xrineth]/ Ferenc/, és Hajt József 
urak szives közreműködése mellett az új­
pesti községháza dísztermében házi hang­
versenyt rendez, melynek következő a mű­
sora: I. Schubert F. jmpmmtue. Zongorán 
előadja; Fiiul József ur. 8. ul \ ieuxternps. 
Reverie. /.) Kiérné. Serenád. Hegedűn elő­
adja : Németi ív Ferenez ur. -1. a > Schubert !•. 
Fonódal. (I íreteken am Spinnrad.) //) Schu­
mann. Tavaszi éj. Énekli: Modek Anna 
urhölgv. t. a) Moszkowszki. Mazurka h) 
Chamimute. Pieretto. r) Puderewszki. .Me­
nüét. Zongorán előadja: 1‘ligl Jozsei ur. 
ő. Hubuy J. Csárdujelem-t. Hegedűn előadja: 
Némethy Ferenez ur. 0. a) \\ olfi. liejtel- 
messég. (Verborgenheit.) l>) < íodard. Menuct 
Pompadour, r) tüzet. Chanson d’avril. <!) 
Tarimv. Miliőm. Énekli: Modek Anna ur- 
hölgy. A zongorák iséret <*1 lHial J oz.se i ur 
szívességből vállalta el. Kezdete este lel S 
órakor. Előadás közben az ajtók zárva ma­
radnak

— Mulatság Az „Újpest Magyar Mű­
kedvelők Köre" lmsvét vasárnapján a ..Co­
losseum" dísztermeiben miilvdve ői elő­
adással egybekötött tánezmulatsagot ren­
dezett. amely fényesen sikerült. Ez alka­
lommal a „Szahara!1 'onzul" ciinii vígjátékot 
adták elő a tőlük megszokott szép osszjatok­
kal. A szereplők minden egyes tagját a ieg 
nagyobb dicséret illeti meg. nwt művészi 
játékukkal a közönséget egész esten át 
derültségben tartották. A szereplők közül 
első sorban is T. Tihanyi Kálmán érdéinél 
külön említést, aki a műkedvelői színvona­
lon jóval fölüleniolkedéi alakiiast nyújtott. 
A közönség babérkoszorúval is meg jutal­
mazta. A hölgyek o/,ü!. 1 i oenhergev Kink a, 
Petorlo Irma és Kratoelivill Miezike Hintek 
ki. ki!: egv-egv virágcsokrot kaptak. Az 
előadást virágvásár követte, ninety a <>!e- 
k on V ez él ja vara szepon jövedelmezett. Majd 
ezután Ián ez következett, amely vig hangú 
latban a reggeli órákig tartott. Az első 
négyest sfi a másodikat 411 par la nézőit a. 
Jelen voltak : /.■ i'myuk: Bandi Bozsika,
Braun Fanny, Funk I‘aula es iio/.si. 1* rted- 
mann .Tenni, Felsner Jetii, !■ eith Piroska.

írnek,
mon­

go ndohd, halál a.ioK azonban az 
hogy íehnciiLeiléi A un meg vala 
dani valód.:’

Van. Nem tagadod, hogy Emmát iná- 
v.nhk feleségemül jelölted ki - hogy ebbe a 
tervedbe üt is bcuvudtad! . .

Igaz. ezt a liaiálo: bűn! is üikuveítcm.
,d ülő teleséggei akartalak 
dves ifékés oaládí tűzhelyet 

‘inteni de hát ha

In

akartam számodra 
leányodnak ez nem tetszik. . .

Kérlek, hagyjuk ki Nellii* 
a 4. Szán deka i>i jók leiietnek, e< 
mélyről, rólam feledkeztél meg.

; Inmásoil ’.enni. hogy nekem 1 
öle-, g nem kell. Elismerem, h 

háziasszony, a magam r<
ZO; a : izéüBVölez éves leá

■1 a játék­
ai; a t'ősze-
,égv -7.ÍV
limit mint 

m. hogy kitűnő 
/.iá • 4 nem pályá­
tokra. dg ha még

- eszű
■> g.,!j(loik‘./;isu nőt valösz'tik magamnak 

nem nődig olyat, a kinek az agya felsőbb 
k-ányi-koim eszmékkel van '"ütve. Az élet

• ■m arany kohón . olt era*’ . • M s én nem 
rondel iv-zen i.ef‘ '■ p- . ■■] in k foíott, a me- 
\ ek E o. . .ak a ,Újdonságához ok vetle- 

nijl - kségí sí k, En nem tudnám öt, ő pe­
dig nem í.odmt engem buldoggá tenni.

En .‘des istenem, teljesén szükségti- 
imi, hogy mindezeket oly nyomatékosan és 
nekem mond el 1 Mond el egyenesen neki, 
magának!

Ezt. nem kívánhatod komolyan, Ci­
zellál Nekem k miéletesne . kell leli nem 
vele szemben, mert te vitted őt olyan bo­
nyodalmas helyzetbe, a mely egy finom ér­
zelmű leányra nézve a legkellemetlenebb. 
Ne szenvedjen a te meggondolatlanságod 
miatt ; a menny ire lehet meg kell őt minden 
kellemetlenségtől óvni! A te müved a esel 
szó vény. a te kötelességed Emmát a legta­
pintatosabban alt áv öli tani házamból, mert 
luít, nagyon természetes, közte es közöttem 
az eddig fennálló viszony megszűnt. Egy 
udvarias levelet fog tőiéin kapni még ma, a 
melyben tudomására adom, hogy háziartá 
sómat teljesen megváltoztatom, igy a to­
vábbi fáradságáról le kell mondanom. Meg­
írom neki. hogy gyorsan el kelt utaznom s 
igy személyesen nem köszönhetem meg 
eddigi buzgalmát Reményiem, ezt néni 
fogja félreérteni, nem is fogja rossz névén 
venni, eijenkezől“g hálás lesz, hogy alkui 
rnat ad nun neki a feltűnés nélküli távozásra. 
Természetes doing, én addig, a míg el nem 
távozik, láthatatlan leszól;. Azután pedig 
magam fogok ... Érted < íizella,. . . magam 
fogok gondoskodni arról, hogy gyermekem 
minden eselszövény nélkül gondoztassák és 
neveltessék. Nyitva fogom tartani ezután a 
szemeimet őrködni foguk a szegény anyátlan 
teremtés fölött s megingom a további kín­
zásoktól óvni, (Fotvt; köv.)

Funk Nelli és Maliid, I elsiiöf Maliid. Bér 
kovits Szelén, Uogola Ilona, Guttfivund 
Hiza, (Irunwald Mariska, Iloehberger Un­
ka. Iladl Irén, Hochberger Dora, Halasy 
Teréz, Iloehberger Gizella és Margit, Jecki 
Teréz, Kopeezky Maliid ős Viktória, Kékesi 
Nelli, Knopfier Janka és Biliké, Lovolics 
Mariska, Margó Zelma, Merkl Ilerminka, 
Márkus/ Anna, Neumann nővérek. Polli 
Erzsi, Peterle Irma, Reisz Irén ke, Rosen­
borg Irén ke és Ilonka, Schorr Rózsika és 
Miezike, Spitzer Gizi, Springut nővérek, 
Singer Zsófia, Soltész Gizella. Szalay Ma­
riska, Szilagyi Mariska, f iroler Jozefin és 
Sarolta, Váczi Juliska és Mariska, \\ cisz 
Lujza.

— Tavaszi kirándulás. Az Ujpest-Bákos- 
palotai Atlethikai Klub mindig ttjabh cA 
ujabb tanujelét adja élet revalöságanak. Első 
volt a rendszeres tornaórák megkezdési*, 
majd a hölgyek tornászaiénak megnyitása, 
legújabban pedig kirándulások szervezési*, 
hogy a klub-ólé tel elevenítsek, az ossze- 
tnrtozandóság, egymásközötti jól érzés és 
barátság érzelmeit felkeltsék, illetőleg erős 
hitsék. Az URAK az első ily kirándulást f.
]),i 85 én d. u. tartotta meg senki részéről 
nem vált szép számmal (14 hölgy. IS ur) és 
rendkívül jó kedély]ve!. A kirándulást a 
római fürdőhöz tervezték, a hol a kedélyes 
uzsonna és Sulyok 4. művezető altul rendi* 
zeit még kedélyesebb játékok után a taisa 
ság visszatért," hogy a Közművelődési Kör 
dísztermében tartandó Ifkc'd Snli/ok ./. lel 
olvasásával egybekötött ismerkedési vacso­
rára összejöjjenek. A társaság teljes szam­
bán s fokozódott jo ke lely hangulat ban 
egyiittmavadt. A acsora közben szálasra 
emelkedett /ÓV.-.-e/ AYnalor háznagy, h"gy 
lendületes alkalmi költemény evei az egy e- 
gyült hölgytornászok at üdvözölje, illet, be 
fel köszöni se. Majd Snli/nk •/. tartotta n (*g 
igazán tartalmas felolvasását a toniászalrol, 
annak fejlődéséi öl. történetei'. 4. tolitOssa 
gáról és szükségéről, talpraesetten tejtve ki 
a maga elé kitűzött tételeket. Természetes, 
a hol jó a kedély, onnan a ez igán;, sem 
maradhat el, ennek pedig hitetlen kövei 
kéz meny e. a tán ez, a melynek csak a kesii 
i’*jj(*l vetett végei. Ert(*süli*siink szerint az 
URAK rövid időn belől egy ujabb kirán­
dulást tesz Kőt hm. vagy a Csillag hegyre 
Szép időt és hasonló vidám hangulatot ki 
várniuk.

Kdl-e erőgép felszereléshez élig.*
délv. Egv újpesti asztalos-mester munka 
gépei hajtására egy nagyobb gázmotort 
használt eddig, ezt a gázmotor! most a gaz 
daságosabb gőzüzemű erőgéppel cserélte ki. 
Az 1 -ső fokú iparhatóság szerint a gépesei v 
liez telepei igédéi v t kellett volna kérni, a 
11-ocl fokú iparhalóslig szerint az ujabb 
telepengedély kérése nein szükséges. Kivan 
csiak vagy unk mit szol a kérdéshez a 111-ad 
foka iparhatóság, mert hát igaz, hogy a 
gázmotor meg a gőzgép is erőgép, di ege 
szén más termesze!ii s így más leitete 
lekhez is k tölt. a gőzgép, mint a gáz 
motor,

-— A budapesti közúti vaspálya társaság
ez évi rendes Un/í/ő/e-e a lotyo !e> 8'.) eu 
délután 8 es fel órakor fog megtartatni 
Budapesten. \ Ki pót - la u ut 88. szám. alatt 
Napirend; I. Határozat az igazgatóság évi 
jelentése tárgyában, előterjesztése az lütí t. 
évi zárszámadásnak, mérlegnek es a lei 
ügyelő bizottság jelentésének es ezekre vo­
natkozó határozat: az osztalék meg állapi 
(ás a és határozat a felment vény magadása 
tárgyában. Jelentés a társasági nyugdij- 
intézet uiódositHsáról és határozat e tárgy
ham 8 Előterjesztés az V,. VI. \ II.. \ Hl, 
és IN. eiigeilélvokirati függelékeknek végre­
hajtásáról, illetve határozat ezen engedély 
okirati függelékekben engedélyezett építési 
és üzletberendezési költségek kötvények 
általi fedezése tárgyában. 4 Több rész ve 
nyes indít ványai.

Kiss szemieseje nagy ! A magy . kif­
oszt ál v sors játék keddi befejező húzásán a 
(jOÖjGOO koronás jutalmat és az 5000 koro­
nás főnyereményt a *8081 számit 4 4-bon 
eladott sorsjegvgyel ismét a hírneves A.- < 
Káról]/ .A Társa bankháza Budapest, VII.. 
Erzsébet-körut 10. szerencsés vevői nyerték, 
hol immái harmadszor nyertek meg a 
000,000 koronás jutalom-nyereményt.
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_Az országgyűlési képviseltiválasztók-
k az 1900. évre összeállitott ideiglenes 

névjegyzéke, valamint a f. évre érvényes 
állandó névjegyzékből a kiigazítás alkui- 
mával kihagyattak névjegyzéke t. évi ma­
ins hó 5-től május lió 25-ig bezárólag a köz­
ségházán közszemlére kÍtéletnek. A név- 
jegyzék elleni felszólamlások május 15-ig 
az észrevételek május 25-ig Írásban be-
nyllít_1 Telekaclomány. Gróf Károlyi Sándor, 
az inaros-monház czéljaira egy telket aján- ; 
dókozott, melyet a bizottság tetszésé sze­
rint választhat ki, azonkívül az épület épit- 
kezési költségeihez 500 koronával járult 
hozzá. Károlyi Sándor gróf nemes tettével 
nagyot lendített az újpesti iparos-menház . 
ügyén s örökhálára kötelezte Újpest ipaio-
SítltL Az Újpesti Izv. Nőegylet közgyűlését, i 
melvet I'. hó 24-én határozatképtelenség 
miatt nem lehetett megtartani, május hó ] 
o„án, kedden d. u. 15 órakor tartja meg a 
Keresk.- és Iparhank helyiségében, mely 
közgyűlés a megjelenők számára való te­
kintet nélkül határozatképes lesz.

Adakozások. Az újpest- szegény isko­
lás-gyermekeknek ruhával és élelemmel 
való gyámolitására következő adakozások
folytak be: ........

Királyi .lanka úrnő gyiijlőiven: «Janka- 
K, N. N. 40 fii!., Wellisch Lázárné

egyéni játékot mutatnak. Több veszélyes hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
lövésüket hol a kitünően helyezkedő Bey,
hol meg a kapufélfa, remekül védi. Bully 

i fényes trick jóvei megszerzi a félidő 8 goal­
ját, mely után csakhamar a laró fülyíe a 
játék végét jelzi. Végeredmény 40 U. T. E. 
javara. Szász Hugó kitűnő bíró volt. Meg­
előzőleg a II. csapatok mérkőztek a szövet- ■ 
ségi díjért, melyből U. T. E. 81-el került 
ki győztesként.

A tenisjátvk sportkedvelő közönségnek
ez utón i> tudomására hozza az Újpesti 
Torna Egyesület elnöksége, hogy a pálya­
bérlet dija egy idényre — hetenként két 
nap — 100 kor. Előjegyezni lehet a kör al- 
elnökénél Blum Samu, Újpest, Deák-u. 19.

1 Tagok idénybérlvto 4 kor. delentkezni lehet 
: a kör alelnökiénél vagy kim a pályán a szol­

gánál. Labdákat a játszó tartozik beszerezni.

megkezdéséig alul irt kiküldöttnél írásban 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne 
mulasszák.

Újpest, 1905. évi április hó 8-án.
Polgár

kir. birósiui végrehajt«».

nem özv.(i() lill., Frankfurter Simonná 40 fül 
Waldapfel Fiilöpné (10 fill. Összesen 4 kor.

Kiss Béla ur gyüjtőivén: Özv. Feiler 
Fiilöpné 2 K, Fafh Gyula 2 K, Fóliák .la­
kai) 1 K, Weisz Ábrahám 50 fill., Hivessy 
.lenőné 1 K, özv. t sók Lajosne 1 K,Trank 
Amzel 1 K, Schmidbauer Gyuláné 1 K, 
Spitzer Uajosné -.0 fill., Breuer Zsigmomhié 
1 K, Woliistreich lmréné 3 K, Krevets Hé­
bert 1 K. Deutsch Stefánia 1 K, Weisz 1 
K. Szeniezy Árpád GO fill., Éliás Mark 40 
fill., Székely Árpád 1 K, Nagy Irén 40 fill., 
Thcisz Vilmosné 2 K: l’ásztorv Mária 5 K, 
Opolel dózsef 40 fill. Összesen 26 kor. SO fill.

Marion ,1. Kálmán ur gyüjtőivén : N. N. 
10 fill., Simon László 20 till., Marton J. 
Kálmán .‘5 K. Kőim 40 fül., Spierer Ernő 1 
K, N. N. 20 fill., S/.idon Mór 40 fill., Hede 
rer 20 fill. V. K. 4<> fii IFilth Andor4() fill., 
1 >. K. né 60 fill., Neufeld I>. 20 fill.. XV eisz 
.liizsef 4ll fill.. Klein A. 10 fill., Hajos M. 
20 fill., Homanné 1 K, Watzel Károly 60 
fill.. I hull Árpád 21 fill., Szabó Kálmán 10 
fill.. Maver ,lakai) 20 fill., Kolinann 20 fill . 
Kolia Lajos 20 fill.. Neufeld Bódog 20 fill.. 
Katona Vilmos 20 fill. Összesen II korona.

SPORT.
Labdurugas. U. T. E. 4:0 győz a Tóv. 

T. C. ellen. 11 usvét hétfőn óriási közönség 
élőtt folyt le fenti egyletek bajnoki mérkő­
zésé a népszigeti sporttelepen. Mint előre 
jeleztük a mérkőzés nagyon izgató volt - 
itfv a közönség a legnagyobb megelégedés 
sei hairy la el a pályát a játék hefeje le\ el. 
A játék lefolyásáról a következőkben szá­
molunk he: Főv. T. ('. kezd. <le a labda 
csakhamar Újpesthez kerül s mar a Fik 
perezben Bogács kapusnak Bully lövésével 
akad dolga. Ezután a játék változatos s a 
védelmeknek alkalma uyilik a szebbnél 
szebb támadások meghiúsítására. A 22 ik 
perez végre 1 jpest szépen játszó csapatát 
ponthoz juttatja. Bnraes goalra lő, a labda 
a kapufélfáról lepattan, mire a szemfüles 
Bully a fal sós labdát a hálóba perditi. A 
Főv. T. U-ot az eredmény nem esiiggeszti, 
lelkesedéssel iám ul, de kandi, Xfoimíi !•. 
Barm-s és Ixiiki, fényesen kapcsol. A félidő 
Vége felé Bey kapus Rooz eles lövését bra­
vúrosan védi, de koméihoz juttatja Tov. 
T. U-ot, melyet Molnár I. tesz ártalmatlanná 
A játék tovább is erős tempóban folyik, de 
eredményt a félidő .végéig egyik fél sem tud 
elérni. Félidő t'O. Felállás után T I. L. 
kezd. azonnal támad, és már az I-ső perlő­
ben Ilerczeg Bully réven goalt lő. I-óvári s 
óriási iramot diktál, sőt a hátvédek is csatár­
sorba állnak, hogy eredményt érjenek cl. 
Mindhiába, Újpest nyugodtan játszó-csatár­
sora állandóan sakkban tartja ellenfele ka­
puját. A 20 perezben szabadrúgás esik fő­
város terhére, mit Újpest Barnes—Bully 
réven ügyesen goal Iá értékesít. Fővárosnál 
ezután minden összjáték megszűnik. Csak

IRODALOM.
*A Magyar Remekírók uj sorozata.

A Fvanklin-Társulat magyar remekíróinak 
nagyszabású gyűjteményes kiadása újabb 
ötkötetes sorozattal, a hetedik sorozattal, 
gyarapodott. Az uj sorozat legérdekesebb 
kötete a gyűjtemény 15. kötete, a mely 
Katona Bánkbánját és Teleki László gróf 
Kegyenezót foglalja egybe. E két hatalmas 
alkotás elé Hákosi .lenő irt külön-kiilón 
egy-egv klasszikus bevezető tanulmányt, a 
mely velős rövidségében gyönyörű korkép, 
jellemrajz és bírálat A gyűjtemény 3. kö­
tete Gyöngyösi István Murányi X énuszát 
és Kemény János emlékezetet teszi hozzá­
férhetővé'a mai közönségnek, a mely gyö­
nyörűséggel olvashatja meg mindig irodai 
niunk e zengzct.es nyelvű, páratlan népsze- 
riiségü poétáját. A kötet elé LadiesTetenez 
irt terjedelmes bevezető tanulmányt. O ren­
dezte nagv gonddal sajtó ala is a kötetet, az 
első kiadások alapján. A s. kötet ( sokonai 
XL Mihály munkáinak szinét-javát tartal­
mazza: a Lilla cziklust, az. Anakrconi da­
lokat. az Ódákat és a Dorottyái. V. lángel- 
méjii nagy költőnk jellemrajzát es munkai 
méltatását Bánóezi József irta meg beveze­
tésül a kötet elé. A 12. kötet Kisfaludy 
Károly munkáinak első kötete: összes kol- 

: töményei, az íréne és a Kemény Simon. 
Heinrich Gusztáv rendezte a kötetet sajtó 
alá. s bevezető tanulmányában gyönyörű 
képet fest irodalmunk ez úttörő alakjának 
változatos életpályájáról és nagyarányú iv ­
óalmi működéséről. Az uj sorozat ötödik 
kötete, a 44. kötet. Arany János munkáinak 
negyedik kötete; Arany elbeszélő költemé­
nyéit tartalmazza, a Buda Halálát, a Dallas 
ülőket, Xlurány ostromát, Eduut - b. Hied! 
Frigyes szakavatott keze rendezte sajtó ala. 
Az öt. kötethez H Hirsch Nelli rajzolta meg 
nagv művészettel a kellők arezkepeit. A 
díszesen kötött, gyönyörű 55 köteles gxiij- 
temény ára 220 korona. Megrendelhető havi 
részletfizetésre is.

124. végrh. szám. 1905
Árverési hirdetmény.

Alulír! kiküldött bír végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. jurayi • 
rosagiiak 1904. évi V. 1728 5. sz. kikul*! > 
és elrendelő vegze- 1 tolvtan dr. I svrha ! b* 
mer ügy véd által képviselt Hekscb Mer 
[Ha'es részén* Müller Ferenc/, alperes ,■
276 korona 68 fillér követelés és jav. ey- 
img elrendeli ki eh'ciíesi \égieliajt.ís 
(üli alperesiéi lefeglalt és 660 koronává 
bersiih ingé.s.iookra az. újpesti kir járás- 

biréság XL lenti sz végzésével a tnvuby el­
járás elrendeltetvén, annak az alap és felül- 
foglaltntők követelése erejéig is. amennyi­
ben a/ok kielégítési jogot nyertek volna, l j-
pesl. Tél-nfcz.a 92. sz a. leendő megtartása 
határidőül 1965. ovi imijtis lio 2-ik íuipjau 
délelőtt 12 órája tüzelik ki, a mikor a 
hírvilág lefoglalj lovak slh. s egyel) ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik,

56. végrh. sz. 1905.
ÁRVERÉSI HIRUETMÜNY

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás­
bíróságnak 1904. évi XL 2110.-2. sz. kiküldő 
és a bpesti kir. keresk. és váltótörvszek 
1904. évi 14474. sz. elrendelő végzése foly­
tán dr. Führer Simon ügyvéd által képviselt 
Rákospalotai Takarékpénztár r. t. felperes 
részére dr. Várady Pál és neje alperesek el­
len 430 K követel és jár. erejéig elrendeli 
kielégítési végrehajtás folytán alperesektől 
lefoglalt és 2009 kor. becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járás bíróság XL fenti sz. végzé­
sével a további eljárás elrendeltetvén, annak 
az alap és feliilfoglaltatók követelése ere­
jéig is, amennyiben azok kielégítési jogot 
nyertek volna Újpesten, Attita-utcza 5. sz. 
folytatva Rákospalota Tó uto.zafil. sz. alatt 
leendő megtartására batáridőül 190«>. évi 
április hó 29. napján délután 4 órája tü­
zelik ki, a mikor a' biróllag lefoglalt búto­
rok s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén a 
beesáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 

' követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Vjpesteu, 1905. évi április hó 8.
Polgár

kiv Uircsági végrehajt.I.
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Ujpeslon. Annonvmusz-uteza8n sz. a.

egy különálló lakás.
US. VS ,) nagv szobából.11H‘1\ áll 1

ho/xálarlozó mellékhelyiségekké 
gyönyörű kert t's udvarral egyótl 
bérbeadó. Bővebb értesítés ugyanod 
vagy pedig a k iát lobival ul ban nyeri tel o
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Korányi 3 Jenő— . s
kárpitos és diszi+ő 

rrjjM*!st,l!stván-u./. szám.
Alapittatott I890.

A tavaszi idény beálltával ajánlom a 
nagyközönségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet.
hol csakis elsőrendű munkák készülnek 
szolid árak mellett.

Xllandó raktár elsőrendű anyagból ké­
szüli szőnyeg, ebédlő, díváitok, ottomáuök, 
matraezok a legújabb divata több rendbeli 
salmi-garni tűnik, valamint vaságyak stb. >' h

Gyermekkocsi különlegességek é- vas- 
gyermek ágyak nagy raktára.

Kiváló jő munkáról biztosthatom.
Tisztelettel.

Korányi J. Jenő

..
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A Magyar Remekírók
a magyar irodalom főművei hatodik sorozata most jelent meg a következő kötetekkel

Gyöngyösi István munkái. Sajtó alá rendezte tiadies Ferencz.
Csokonai V. Mihály munkái. Sajtó alá rendezte Bánóczi József 
Kisfaludy Károly munkái I. Sajtó alá rendezte Heinrich Gusztáv.
Katona József és Teleki László gróf. Sajtó alá rendezte Rákosi Jenő 
Arany János munkái IV. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.

A már előbb megjelent hat sorozatban a következő müvek jelentek meg:
Arany János munkái I. II. és III. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.
Arany Lászl£ munkái. Sajtó alá rendezte Kozma Andor.
Bajza J^vsef munkái. Sajtó alá rendezte Radies Ferencz.
Csiky Gergely színmüvei. Sajtó alá rendezte Vadnai Károly.
Csucsor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte Zoli vány írén.
Garay János munkái. Sajtó alá rendezte Fercnczi Zoltán.
Gvadányi József és Fazekas * ihály. Sajtó alá rendezte Nógyesy László.
Kazinczy Ferencz müveiből. Sajtó alá rendezte Váczv János. ‘
Kisfaludy Sándor munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Heinrich Gusztáv.
Kölcsey Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte Angyal Dávid.
Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte Kossuth Ferencz.
Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte Erdélyi Pál.
Madách Imre munkái. Sajtó alá rendezte Alexander Bernál.
Pázmány Péter munkáiból. Sajtó alá rendezte Fraknói Vilmos.
Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte Korotla Pál.
Gróf Széchenyi István munkáiból. I. kötet Sajtó alá rendezte Bcrzcviczv Albert.
Szigligeti Ede színmüvei. 1. és 11. kötet. Sajtó alá rendezte Bayer József. "
Tompa Mihály iunkéi. 1. 11. és 111. kötet. Sajtó alá rendezte Lévav József.
Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte Endrődv Sándor.
Vörösmarty Mihály munkái. 1 11. 111. IV. V. és VI. kötet."Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes 
munka ám 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Schalupere összes müvei hat kötetbe 
kötve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 k róna kedvezményes áron kap- 
naÁ* — Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a
FRANKLIN-TARSULAT MA<1YAIi irodauii intézet és könyvnyomda

--------------------------------- - ........... - (BUDAPEST. IV., EGYETEM-U. 4.)

^odor Itfnátznál Újpesten Árpád-ut 60. szám.

Óitól szájvíz nagy üveg...............................
Thymol szájvíz ............................ „„80., 1.50
Kalodont fogerém ..........................................
Angol illatszerek kimérve deka ...................
Franczia „ .. „
Virág szappan 6 kiilombuző illat...................
Szobaillatok minden illatban
Fenyő illat 1 ltr. űrtartalom ... ...................

» ^ k is üveg ................ ..................
lalódi Leichner Fettpuder minden sziliben... — 
Rogerr-Gallett illatszerei... ... ... 4., 5. f,
Valódi hajfestőszer, utánfestés évente 2-szcr 5
Angol hajfestö.................   o
Tyukszemirtó, hatása páratlan kezesség

mellett .........................   j
Halenyv ragasztó szer ................................... ......
Valódi kölni tíz 8 üveg................................... j

n « „ 1 literes üvegben................... 4

Bfanicur kézápoló szerek,
Aczél felszereléssel ................... 4., 6., 8. 10
Kézápoló Honney Jelly ...... ....................... .....
Margit crém és púder ........................... .. l
Diana crém és szappan ................................... 1
Feeolln szappan .................................................

1 kor. 60 fill. Valódi zsirtalanitott Bruns vatta 1 klg. ... 3 kor. 40 fill.
0 _ Sérvkötök ... ... ................. 2., 4. 6 .._
- 50 „ Suspensorium ................ 1 _
- .. 60 „ Irigateur üvegbetéttel vízmagasságot jelző
— „ 50 „ mértékbeosztással ... "... „„.4. 5. Q _
1 „
1 ,.
3 ..
1 „

90

50

20
30
80

2S. I®

70

5O
90

Irigateur Email teljesen felszerelve ... 2., 3. 4 „ —
Ágy ürítő tilak ... ... ... — 2., 3., 4. 5 ,. —
Vizelő edények ........................... — L, 2., 3 _
Havi kötök ... ... ................... ... 2 3 .. _
liavikötö betétek ................ . ... ...------- „20

Szopó készletek ég alkatrészei. 
Jégtömlők és tilőpárnák gnmmiból. ->&■*-- 

Catheder Nelaton szerint.

Férfi óvszerek tuczatonként ... 1, 2, 3, 4 és 5 kor. — fill. 
Padló fénymáz legfiinomabb minőség min­

den színben 1 doboz................................... 1 „ 20 „
Ásványvizek állandóan friss.

Asztali borok saját töltés, valódi Kadarka — „ 80 fill. 
Pezsgők üvegenként ... ............................ 3 „

Cognac, Martel, Julen stb.

8* Tisztelettel

iíj. Fodor Ignatz.

BrAzay sdsbonszewz nagyban ét kicsiiuy^.
Nyomatott Fuchs Antal ós József kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utcza 9. szám

G
nm

m
i óvszerek selyem

 vékony 20 drból álló m
int gyűjtem

ény 0 korona.


